

同行 的力量

东南商报创刊20周年

· 时光荏苒



2001年

商报联合会副会长。并成为理事单位。10月，姚志明当选全国7月，成为全国商报联合会会员单位，引起全国众多媒体关注，国家卫生部据此写出的《出租车上发现蹊跷巨款》连续报道，4月19日—25日，陶莲香、檀传才采写百姓，我的宗旨。

▲1月1日，正式创刊。每周6期，星期天停刊。办报宗旨：商贸经济，我所关注；服务百姓，我的宗旨。



2002年

10月，赵晓亮担任总编辑。4月26日，推出《周末消费》专版。1月22日，推出《东南报摘》版面，突出「东南」之特点，增加国内新闻容量。1月1日，创刊一周年，出版纪念特刊。

2003年

拍摄的这张照片被宁波档案馆收藏。▲6月，在杭州湾大桥奠基仪式现场，记者戚颢所都市类早报。5月29日，重新明确东南商报定位，即综合性都市类早报。5月13日，成立专刊特稿部。《紧急出动》。4月22日，成立防止非典宣传报道领导小组，4月18日，进行中层干部公开选聘。报《宁波晨报》。周刊》。与宁波电视台合作，选用东南商报新闻稿播安局合办《宁波公安周刊》。与市卫生局合办《卫生1月1日，与市教育局合办《教育周刊》。与市公再加上4厘米，宽度不变。1月1日，改变报型，在原来8厘米的基础上，

2007年

务工者节大型庆祝活动。▲12月3日，在中山广场参与主办外来领导成员选举，赵晓亮当选副会长。8月24日，新一届全国商报联合会村、十大绿色景观小区，绿色文化形象大波市环保模范单位、十大绿色文化新景观故乡「江海」系列活动评选揭晓，评出宁波6月3日，参与主办的第二届「环保赛，历时2个月。元证券宁波营业部举办首届股票实盘大赛，5月14日，联合中国证券人才网、金融网（http://dnsh.com.cn）开通。东南商报网络版（http://dnsh.com.cn）采用新报头、报眉。

2008年

万元，用于羊甲小学建设新的宿舍楼。企业，向贵州丹寨县人民政府捐款59.927日，代表民企阳光8家捐款送市民。旗高高飘扬》倡议书，5000面国旗赠报、宁波电视台联合发出《国庆，让国9月25日，市委宣传部、东南商赛》。——纪念改革开放30周年有奖征文大赛3月9日，推出「看变化 诉真情十佳外来务工人员颁奖典礼。1月24日，参与主办2007感动宁波

